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 Ata da 564ª (quingentésima sexagésima quarta) Reunião Ordinária da 60ª 

(sexagésima) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, 

realizada no dia onze de abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 

01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio 

de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon 

José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. 

Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 564ª (quingentésima sexagésima quarta) 

Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 

563ª (quingentésima sexagésima terceira) Reunião Ordinária. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente pediu ao 

Vereador Secretário que fizesse a leitura do Ofício de Resposta do Senhor 

Prefeito. Em seguida, o Senhor Presidente leu as Indicações dos 

Vereadores Antônio Marques dos Santos e Isabel Dulcimar Moreira. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu para o Secretário fazer a leitura 

do Parecer Jurídico do Projeto de Lei Complementar nº 17/2022 que 

“Regulamenta o Inciso VII do Artigo 49 da Lei Orgânica Municipal para 

designar o Percentual do Adicional Trintenário”. Em seguida, o Senhor 

Presidente leu o Parecer Favorável nº 21/2022 da Comissão de Finanças, 

Legislação, Redação e Justiça do Projeto de Lei Complementar nº 17/2022. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou o Parecer em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei Complementar nº 17/2022 em primeira discussão. Neste 

momento, os Vereadores Isabel Dulcimar Moreira e Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha expressaram sua opinião favorável ao Projeto. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 17/2022 em 

primeira votação e foi aprovado por todos. Continuando, o Vereador Othon 

José Mário dos Santos pediu dispensa das formalidades regimentais para 

que se coloque o Projeto de Lei Complementar nº 17/2022 em segunda 

discussão e votação. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente colocou 

o pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 
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seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei Complementar nº 

17/2022 em segunda discussão. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel 

da Silva pediu a palavra e disse que esse Projeto está regulamentando um 

direito que consta na Lei Orgânica do Município. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei Complementar em segunda votação e foi aprovado 

por todos. Continuando, o Senhor Presidente colocou a palavra franca e 

neste momento o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu palavra e fez uma 

Indicação pedindo para a Administração arrumar as estradas da Serra do 

Triunfo e da Serra dos Dias. Em seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha pediu a palavra e fez uma Indicação direcionada à Gardênia para 

que a empresa volte a disponibilizar horários dos ônibus aos domingos. 

Complementando sua fala, o Senhor Presidente disse que já foi enviado um 

Ofício à empresa e que não obteve resposta da mesma e que poderiam 

enviar um novo Ofício com a assinatura de todos os Vereadores. 

Prosseguindo, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e 

comentou sobre sua Indicação sobre a Administração providenciar TV’s 

Smart para as salas de aula da Escola Municipal Rui Barbosa, pois é uma 

ferramenta que complementa o trabalho educativo do Professor. 

Continuando sua fala, a Vereadora agradeceu à equipe e os jogadores pela 

realização do Campeonato Municipal. Encerrando, o Senhor Presidente 

convocou os Vereadores para uma Reunião Extraordinária que será 

realizada no dia catorze de abril às dezenove horas e meia. Não havendo 

mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Antônio Marques dos Santos, 

Vereador Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será discutida 

na presente reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por mim 

assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 11 de abril 

de 2022. 


